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YT06bI CNOXUTb (BblYECTb)
NecaTudHble Apobun, HYXHO:

. 3anucaTtb Apobu Tak, 4Tobbl 3ansaTas
6bl1a No4 3ansaTou;

. YPaBHATb KONMYECTBO 3HAKOB Nocne
3ansTon;

. BbINONHUTL cnoXxeHne (BblYUTAHUE),
He obpallast BHUMAHME Ha 3andaTylo;

. B oTBeTe noctaBuTb 3anN4Tyto noa
3ansATOW.






OCHOBHbIe CBOUCTBaA
C/IOXKeHUS U BblUNTAHUSA

1. lNepeMecTnTenbHOE CBONCTBO C/TIOXEHUS

a+b=
b + a

2. CoyeTaTenbHOE CBOWCTBO C/TIOXeHus

a+t(b+c)= (a+b)+cC

3. CBOWCTBO BblYUTAHUSA CYMMbl U3 YKuCa
a-(b+c =
a-b-c
4. CBOWCTBO BblYUTAHUA YMCMa U3 CYMMbI

(@a+b)-c=
a+(b-c)=(a-¢c)+b
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1. 0,27+(1,78+5,73)
2.21,49+3,674+31,51
3. 37,45-(26,45+7,9)

4. (13,88+8,46)- 2,46

56,674

3,1

7,78

18,9

19,88
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YcTpaHeHune ownbok

) 54,1 2)19,73 3)61,5 4)49,6

*3,26 6, 8 0,38 " 17,536
32,136

54,10 19,73 61,50 49,600
+ + 6,80 -0,38 - 17,536
3,26 26,53 61,12 32,064

57,36



BbluncnuTenbHbIA LEHTP

LlpobHoe 4uncsio
B apngpMeTUKy
BOLLI/IO,

TanlH HemMasio
MPUHEC/IO.




1 BapuaHT 2 BapuaHT
<2
+9,425 +7,625
-6,7 -6,4

+13, 11,6




1 BapuaHT

X=10,8

+9,425

+13,

18

2 BapuaHT

X=20,6

+7,625

-6,4

11,6




1 BapuaHT 2 BapuaHT
<2
+9,425 +7,625

-6,7

+13,
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BHM3 nNo peke

CobcTBeHHAsA CKOPOCTb KaTepa
23,4 kMm/4. CKOJIbKO NoHaaobuTtbcs
BpeMeHW, 4Tobbl AONNbITb A0 OCTPOBa
CMeKaJIUCTbIX, yaaJIeHHOro oT
BblYUC/INTESIBHOIO LEeHTpa Ha
PACCTOAHUN 78 KM, eC/in CKOPOCTb
TeyeHns pekn 2,6 KM/ 4?



S =78 KM
V TeyeHns = 2,6KM/H

V KaTepa = 23,4 KM/‘-I

V NO TEYEHUID —
— V KaTepa + V TeyeHus

V Mo TEYEHU —
=23,4+2,6=26(KM/4)
t=s5:V
t=78:26=3 ()
OTBeT: NnoHagobuTca 3 yaca.



OcTtpoB CMeKanuncTblX

ymau, ripobym m
Ny,
TpyaHo 6yaer - He
!




Ha ocTpoBe CMeKasIUCTbIX

1) 3,*5% 2) **,5 3) *,2%* 4) *6,*7*

+ *,4* + 0’*** - 2,*8* - *,O*
4,187 18,548 1,447 26,865
3,757 18,500 4,230 26,875

* 0,430 " 0,048 - 2,783 - 0,010

4,187 18,548 1,447 26,865
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[[opoa Yraaamnka

YragamTe, Kakoe 4ucno 3ayMaHo,
ecnn n3 Hero Bblvn 13,5 n K
NoJIly4eHHOW pa3HOCTU nNpubasunu
6,7, To nonyunnn 24,75 °?

-13,5 +6,7




[lyTelwlecTBMe Ha noesae

TpyAHOCTb 3a4a4
MOBbILLIAETCH,

pELLEHNE HaNTU

rnpeanaraercs!




HaBcTpeuy HalleMy noesay ABUXETCHA noesn co
cTaHuuu lNone Yyanec co ckopocTbio 65,7 kM/ v,
KOTOPbIN Bblllesl oaHOBpPEeMEeHHO C HaluM, nayuwmm co
ckopocTbto 70,3 KM/ 4. Hepe3 cKONbKO 4YacoB
BCTPETATCSH Halin noe3aa, ec/in pacCTodHue Mmexay
ropoaom U ctaHumen 680 kKM?

t-?
V ,= 70,3 KM/Y V ,=65,7 KM/Y

ropon |4 D —‘ CTaHums

680 KM




t-?
V1= 70,3 KM/\Y V2=65,7 KM/Y

Nopon |4 D —‘ CrtaHuunsa

680 KM

=V, +V,

conmxxeHus

= 70,3+65,7=136 (kKM/u4)

coOnmxKeHuns

t=5:V

t=680:136 =5 (u)

coONmKeHuns

OT1BET: Yepe3 5 yacoB noesna BCTPETATCS



Cutyaymn B
XKW3HW TaKue:

JIN6O C/1I0)KHbIE,
JinbO rpocTsle.



1)

2)

3)

4)

5)

6)

[l ne Yvag c
0,26 + 0,45 =
37,4 + 3,067 =
12 + 3,728 =
6,28 - 5,32 =
0,03 - 0,0246=

12 -11,999 =




[1a, MHOIro peLleHo 3aragok
OT npagena v Ao oTua.
N Ham ¢ Tobon NpoaomKnuTb HAA0
Tpony, KOTOPOW HET KOoHLa!



